

巴黎0:1 不敌马赛遭两连败 内马尔冲突染红被罚下

中新网9月14日电 北京时间14日凌晨结束的法国国家德比中,巴黎圣日耳曼0:1不敌马赛。比赛中,双方多次爆发冲突,最后关头裁判更是连出5张红牌,巴黎巨星内马尔染红下场。

本场比赛,双方整体机会不多。上半时托万为马赛先拔头筹。下半时迪马利亚、贝内德托进球均越位在先无效。最终马赛1:0取胜,而巴黎则遭遇联赛两连败。在补时最后阶段,双方爆发大规模冲突,巴黎内马尔、库尔扎瓦、帕雷德斯染红,马赛方面阿马维和贝内德托被罚下。

裁判在回看VAR后发现了内马尔打阿尔瓦罗后脑勺的小动作,随后也将内马尔直红罚下。赛后,内马尔在社交媒体发文称:“我唯一的遗憾就是没打那个混蛋的脸。”

法媒Telefoot等多家媒体报道,内马尔投诉称阿尔瓦罗对他有种族歧视言论。对方称他为“肮脏的猴子”。内马尔被罚下时同样对裁判表示:“我动手是因为他种族歧视。”

据了解,法国足协很有可能调查这一事件,并确认阿尔瓦罗是否存在种族歧视行为。本场比赛,也是内马尔刚刚从新冠病情中康

复,他与迪玛利亚双双解除隔离,回到首发阵容,与萨拉维亚组成锋线三叉戟,但却并没有收获一个好的结果。而内马尔染红,让原本就阵容不整的巴黎圣日耳曼再次陷入危机。

美网:蒂姆逆转胜兹维列夫 首夺大满贯男单冠军



图片来源:美网官方微博

中新网9月14日电 北京时间14日凌晨,本赛季美网男单决赛落幕,2号种子蒂姆在先丢两盘的情况下完成大逆转,以2-6/4-6/6-4/6-3/7-6(6),总比分3:2击败5号种子亚历山大-兹维列夫夺冠。

这是蒂姆职业生涯第4次打入大满贯决赛,在经历了三次失利后终于圆梦。同时,这也是90后赢得的首座大满贯男单奖杯。

兹维列夫首盘率先破发,单盘轰出了9记制胜球,两次破掉蒂姆的发球局,以6:2拿下首盘。

兹维列夫次盘又率先完成破发,取得3:1的领先。随后,蒂姆挽救4个盘点,并破掉兹维列夫的发球胜盘局。兹维列夫在最后一局顶住压力,以6:4再

下一盘。第三盘,兹维列夫同样率先取得破发,但蒂姆及时调整状态,实现回破并把比分追成2:2平。蒂姆顶住压力,依靠第十局的关键破发,以6:4追回一盘。

第四盘,蒂姆与兹维列夫的表现都持续走高,比赛质量开始较前三盘都有所提升。兹维列夫保发后,双方战成3:3平。蒂姆凭借在盘末阶段的关键破发,以6:3再扳回一盘,和兹维列夫大比分战成2:2平,比赛被拖入决胜盘较量。

关键时刻,双方并未手软,很快在第五盘比赛中战至1:1平。随后,兹维列夫取得关键破发,以5:3领先。蒂姆连追3局以6:5完成逆转。第12局,兹维列夫破发将比赛拖入抢七。最终蒂姆以7:6(6)获胜。

西甲:巴伦西亚主场逆转 莱万特暂登榜首

新华社马德里电新赛季西班牙足球甲级联赛首轮13日继续,巴伦西亚主场4:2逆转莱万特,暂时登上积分榜榜首。

巴伦西亚本轮在梅斯塔亚迎战莱万特。开场仅1分钟,客队便先声夺人,莫拉莱斯前场拿球后带球闯入禁区,躲过数名后卫的堵截低射球门右下角得手。但第12分钟,巴伦西亚利用角球由保利斯塔头球将比分扳平。

第37分钟,莫拉莱斯禁区边缘打入一球,为客队再次领先比分。但仅仅两分钟后,马克西·戈麦斯小禁区边缘打远角得手,为巴伦西亚将比分重新扳

为2:2平。第75分钟,巴列霍在点球点附近推射球门右下角得手;补时阶段,他又将队友被门柱弹出的射门近距离补入网窝,为巴伦西亚将比分锁定在4:2。

在当日进行的其他几场比赛中,皇家贝蒂斯客场1:0小胜阿拉维斯;比利雷亚尔主场1:1战平韦斯卡;皇家社会客场1:1战平巴拉多利德。

此外,本轮皇家马德里对赫塔菲、巴塞罗那对埃瓦尔以及马德里竞技对塞维利亚这三场比赛由于相关球队曾在8月参与欧战或西乙升级附加赛,将被推迟进行。

足球——法甲:巴黎圣日耳曼不敌马赛

9月13日,巴黎圣日耳曼队球员弗洛伦齐(中)在比赛中。当日,在2020-2021赛季法国足球甲级联赛第三轮比赛中,巴黎圣日耳曼队主场以0比1不敌马赛队。新华社发(杰克·陈摄)



F1穆杰罗站八车退赛大乱斗, 汉密尔顿夺生涯90冠

北京时间9月12日, F1托斯卡纳大奖赛正赛在穆杰罗赛道落下帷幕。最终,汉密尔顿成功夺得穆杰罗赛道历史上第一个F1冠军,博塔斯第二,阿尔本第三,这也是阿尔本F1生涯第一个领奖台。

在前一天进行的排位赛中,汉密尔顿以1:15.144的成绩拿到穆杰罗赛道的历史首个杆位,也是他个人职业生涯第95杆。博塔斯第二,红牛车队的两位车手分列三、四,梅赛德斯、红牛占据前两排发车位;勒克莱尔则为法拉利在主场拿下第五,从第三排起步。

本场比赛中多次发生重大事故,赛会曾两次出示红旗暂停比赛,继上一站意大利蒙扎之后连续两场出现红旗,也是F1历史上第4次出现单场比赛两次红旗的情况,共有8辆赛车在比赛中途退赛。

比赛正式开始后不久,赛道上便有碰撞发生,不少赛车都卷入了事故当中,场面一片混乱;维斯塔潘和加斯利的赛车陷入了砂石地,莱科宁和维特尔的赛车也有损坏,赛会



图片来源:F1世界锦标赛官方微信公众号

出动安全车。随后,维特尔和莱科宁进站更换赛车部件,出站后掉到队尾,塞恩斯、格罗斯让也因为发车事故掉至第15位和16位;维斯塔潘和加斯利在比赛刚开始就退出了比赛。

比赛第7圈,拉提菲、马格努森、吉奥维纳兹、塞恩斯等车手发生碰撞,安全车再次出动,赛会出动红旗,所有车手返回维修区。红旗期间,雷诺车队宣布奥康则由于刹车过热

而退赛;比赛开始后,已有维斯塔潘、加斯利、吉奥维纳兹、塞恩斯、拉提菲、马格努森、奥康七位车手退赛。

比赛重新开始,汉密尔顿过掉自己的队友上到第一,博塔斯第二,勒克莱尔守住第三的位置。比赛重新起跑后1圈,梅赛德斯车队的两位车手就迅速拉开了与勒克莱尔的差距。

第44圈,斯托尔的赛车发生爆胎,赛车撞到了

赛道边的轮胎墙,成为第八位退赛的车手。比赛重新开始后,车手们都换上了红色软胎。

最终,汉密尔顿成功夺得穆杰罗赛道历史上第一个F1冠军,博塔斯第二,阿尔本第三,这也是阿尔本F1生涯第一个领奖台,里卡多最终收获第四,佩雷兹、诺里斯、科维亚特、勒克莱尔、莱科宁、维特尔分列五至十位;法拉利车队的两位车手双双收获积分。

亚冠西亚赛区剩余比赛 将在卡塔尔世界杯球场举行

新华社多哈电 卡塔尔足协主席艾哈迈德·萨尼13日向媒体表示,2020年亚冠联赛西亚赛区的剩余比赛将在卡塔尔世界杯球场举行。

“比赛将在使用了最先进降温技术的世界杯球场举行,这也是卡塔尔世界杯体育场首次承接的洲际足球赛事。”艾哈迈德·萨尼说。

据卡塔尔足协介绍,比赛将在贾努布体育场、教育城体育场、哈里发国际体育场、贾西姆·本·哈马德球场4座球场举行,其中3座是2022年卡塔尔世界杯球场,这些球场均使用了最先进的降温技术。

为防止疫情蔓延,卡塔尔从今年3月起暂停了所有体育赛事,卡塔尔举办本届比赛,标志

着该国重开洲际足球赛事。为保证所有参与人员的安全,卡塔尔足协、卡塔尔世界杯组委会和卡塔尔联赛共同协作,出台了必要措施,包括强制核酸检测、主办方和参赛队定点隔离、安全接送安排、限制现场人数、定期对所有场馆进行消毒等。

亚洲顶级俱乐部将在卡塔尔完成今年亚冠联赛西亚赛区

的剩余比赛,直至半决赛。来自伊拉克、伊朗、乌兹别克斯坦、沙特阿拉伯、阿拉伯联合酋长国和东道主卡塔尔的球队将争夺西亚赛区第一名,并于2020年12月19日与东亚赛区冠军进行决赛。

所有参赛队伍在卡期间均在同一地点驻扎,赛事将凸显卡塔尔世界杯“紧凑”的特点,

这将节省旅途时间,使球队能专注于比赛表现。比赛期间,参赛球队将使用符合国际足联标准的世界杯训练场地。

2020年亚冠联赛当地组委会首席执行官纳赛尔·哈特表示:“在中断几个月的赛事后,亚冠联赛是洲际足球赛事回归的一个里程碑。我们很自豪能承办这样的顶级赛事。”